

Zápis z jednání obecního zastupitelstva 11.7.2016

č.j. 6/2016

I.) ZAHÁJENÍ: 18:00 hod.

Přítomni: Řezníčková Jarmila, Ing. Čepilová Hana, Lišková Ludmila, Ing. Báča Petr, Straka Jan

Omluveni: Mgr. Sejbalová Jolana, Hájková Michaela, Ing. Němec Vladimír,

Neomluveni: Krejzcek Ladislav

II.) URČENÍ OVĚŘOVATELŮ A ZAPISOVATELE

Zapisovatel: Ing. Petr Báča

Návrhová komise: Jan Straka, Ludmila Lišková

Ověřovatelé: Ing. Hana Čepilová, Jan Straka

III.) PROGRAM JEDNÁNÍ:

1. Schválení uchazeče na propojení komunikací v lokalitě Staré Město – Jih.
2. Smlouva o dílo na propojení komunikací Staré Město – Jih.
3. Řád veřejného pohřebiště.
4. Žádost o finanční dar.
5. Žádost o náhradu výdajů jednotky SDH.
6. Smlouva o poskytnutí finanční podpory na hospodaření v lesích od Pardubického kraje.
7. Diskuze.
8. Závěr.

Schválení programu jednání zastupitelstva

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje program jednání zastupitelstva.

Pro 5 Protí 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 1 bylo schváleno

Ad 1) Schválení uchazeče na propojení komunikací v lokalitě Staré Město – Jih

Dle doporučení komise starostka navrhuje schválit nabídku s nejnižší cenou – firma M-Silnice Chručim - za cenu 296 898 Kč.

Paní Lišková navrhuje odložit hlasování, než přijde pan Krejzcek, protože ona nebude hlasovat kladně.

Starostka tím pádem navrhuje odložit i bod 2.

Ad 3) Řád veřejného pohřebiště

Starostka upozorňuje, že ze zákona je naší povinností mít platný řád veřejného pohřebiště. Je třeba dbát na dodržování zákonů a na ochranu životního prostředí.

Paní Lišková připomíná, že v některém ze starších zápisů z jednání zastupitelstva byl požadavek o provedení rozborů vody z vrtů na hřbitově. Ve zprávě stojí, že hygiena předpokládá, že voda může být kontaminovaná.

Starostka upřesňuje, že o rozborech vody jsme se pouze bavili v době, kdy jsme čekali na stanovisko hydrogeologů.

Starostka připomíná zprávu hydrogeologa, podle které podmínky na našem hřbitově neumožňují rozklad lidského těla.

Paní Lišková mluví mimo jiné o investicích občanů do náhrobků, hrobů. Spousta lidí chce být pohřbeno do země a měli bychom hledat způsoby, jak jim to umožnit.

Diskuze o možnostech odvodnění a nakládání s odvedenými vodami.

Pan Kumstát upozorňuje na podobný problém v okolí.

Paní Lišková navrhuje odebrat vzorky vody a podle výsledků zvážit další možnosti řešení.

Pan Mlčoch potřetí upozorňuje na stejný problém v jižních Čechách, kde již bylo navrženo řešení.

Pan Straka navrhuje odvodnění vně hřbitova, tak, aby se podzemní voda z výše položených míst nedostávala do prostoru hřbitova.

Diskuze o možnostech odvodnění vně hřbitova.

Paní Lišková navrhuje odložit schválení nového pohřebního řádu do doby, než se prověří tato varianta odvodnění.

Starostka navrhuje schválit nový Řád veřejného pohřebiště, který reaguje na stanoviska hydrogeologů a hygieny. Pokud by se situace s pohřbíváním změnila Řád veřejného pohřebiště by se opět aktualizoval dle nových změn.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje předložený řád veřejného pohřebiště:

Pro 1 Proti 1 Zdrželi se 3

Usnesení nebylo schváleno

Ad 4) Žádost o finanční dar

Žádost od Sdružení hasičů Čech a Moravy o finanční příspěvek na zhotovení okresního praporu i se znakem naší obce.

Starostka navrhuje přispět 1 000 Kč

Pan Straka navrhuje částku 2 000 Kč a peníze přesunout z kapitoly „Hasiči“.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje finanční dar pro Sdružení hasičů Čech a Moravy ve výši 2 000 Kč.

Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 2 bylo schváleno

Ad 5) Žádost o náhradu výdajů jednotky SDH

Přesná částka bude vyčíslena dle skutečných nákladů.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje žádost o účelovou neinvestiční dotaci pro jednotku sboru dobrovolných hasičů.

Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 3 bylo schváleno

Ad 6) Smlouva o poskytnutí finanční podpory na hospodaření v lesích od Pardubického kraje

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace na hospodaření v lesích ve výši 13 020 Kč.

Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 4 bylo schváleno

Ad 1,2) Komunikace Staré Město - Jih

Starostka oslovila paní Liškovou, zda-li nezměnila názor a na základě záporné odpovědi navrhla odložit tento bod na příště.

Ad 7) Diskuze

Pan Mlčoch – ptá se, jestli se bude hlasovat o návrhu pana Straky - odvodnění vně hřbitova.

Starostka – hlasovat nebudeme, nejprve zjistím informace u geologů a podmínky na odboru životního prostředí, zda-li je potřeba projekt apod.

Diskuze o minulosti problému.

Pan Kumstát se ptá, kdo na nás hygienu poslal.

Starostka – hygiena byla informována na základě výsledků hydrogeologického průzkumu.

Ad 8) Závěr: 18:45 hod

Ověřovatelé: Ing. Hana Čepilová *Čepilová*

Jan Straka

Zapsal : Ing. Petr Báča *Báča*

Starostka: Jarmila Řezníčková *Řezníčková*

Vyříděno dne 20. 7. 2016

